Katsunori Osoegawa López

Written by Katsunori Osoegawa López
Date: February 18, 2007 3:55:26 PM
Señores
zonezero.com
Envío este mensaje con objeto de registrarme y solicitar informacion acerca de como poder publicar mis trabajos en su pagina. Mi nombre es Katsunori Osoegawa López, nací en Santa Cruz de la Sierra - Bolivia el 02 de Octubre de 1974, soy estudiante de Comunicación Social y Fotografia.
Actualmente vivo en Cochabamba - Bolivia.
De antemano agradezco y felicito por el trabajo que llevan adelante con la difusion del arte fotografico y sus exponentes.
Atte.

Katsunori Osoegawa López

Written by Katsunori Osoegawa López

katsu